

西安市雁塔区翠华路小学 举办书法名家进校园活动

阳光讯(记者杨晶文/图)近日,西安市雁塔区翠华路小学举办了以“国学之根 文化之源”为主题的书法名家进校园活动,搭建起由教师、书法教育工作者、书法爱好者和书法家共同参与的活动平台,邀请书法名家走进学校,直接为教育服务、为师生服务、为培养人才服务。出席本次活动的有德高望重的书法名家万水利,新疆马兰著名书法家杨寅义,陕西省书协会员贺文杰、韩漫生、闫志平,新城区青华

公益服务中心主任林瑛及翠华路小学教师50多人。

本次活动由翠华路小学李静老师主持,她向大家一一介绍了参加活动的领导和嘉宾,并对他们的到来表示衷心感谢。

活动中,书法名家万水利结合自身五十多年的书法学习体会,围绕“书法是什么?为什么学书法?如何学习书法?”三个基本问题的整体思考,逐层阐述汉字书写的要领和技巧,语言简



明、内容丰富,他鼓励大家要保持对书法艺术的热爱,从一笔一画中感受书法的魅力,持之以恒写好中国字。

西安市雁塔区第二中学开展“预防校园欺凌”主题班会活动

阳光讯(记者杨小娟)为增强全体学生的法治观念,提高学生安全防范意识和自我保护能力,近日,西安市雁塔区第二中学初中二年级各班开展了“预防校园欺凌”主题班会活动。

班会课上,老师们利用多媒体课件、案例分析等形式,向同学们具体阐释了“校园欺凌”的含义、危害和预防措施。同学们认真倾听,并纷纷表示,要团结友爱,互相帮助,不做欺凌

者和旁观者。

此次主题班会活动,不仅加深了同学们对校园欺凌表现形式、危害和应对措施的认识,也进一步提高了同学们预防和应对校园欺凌的能力。

西安旅游职业中等专业学校举行期末考试

阳光讯(记者杨小娟)近日,西安旅游职业中等专业学校举行期末考试,该校教务处组织全校40个班级、1400余名学生参加了期末考试。

考前,学校对涉及考试的各项工作进行了部署,教务处认真安排试卷打印、

分班整理、准备考场号门贴及考生名册,同时也对90余名监考老师和工作人员进行了全面培训,确保考试工作顺利进行。

考场内每个教室黑板上都写着“认真答卷,沉着冷静”的字样,考场布置干净整洁,物品摆放错落有致。

考试期间,考场内,监考教师认真监考,同学们安静沉着地答题;考场外,巡察老师认真巡视,关注考试动态和考试纪律。该校领导对考场进行了巡考检查,校领导认为本次考试工作准备充分、组织规范。

西安博爱学校国际部开展烘焙研学之旅

阳光讯(记者杨晶)近日,西安博爱学校国际部的同学们在老师的带领下,到了位于西安经开区草滩四路的御品轩烘焙工厂开展烘焙研学之旅,零距离体验了烘焙的乐趣。

在工作人员的带领下,同学们对

烘焙工厂进行了全面参观。学生们了解了面包的种类、制作和售卖流程。在烘焙师的指导下,从蛋糕胚准备、奶油涂抹到裱花装饰等环节,学生们都亲自动手实践,提高了他们的动手能力和创造力。

“这次活动让我们感受到了科技进步带来的生产力提升和资源利用的最优化,也让我们亲身体会到了食品制作的艰辛,真是一次受益匪浅的研学之旅。”学生李秉倩开心地分享道。

西安高级中学赴武功县逸夫初级中学 开展薄弱学科示范课研讨交流活动

阳光讯(记者杨小娟文/图)近日,西安高级中学初中部骨干教师团队,赴武功县逸夫初级中学开展了针对物理、化学、历史、生物等薄弱学科的示范课研讨交流活动。

活动伊始,武功县逸夫初级中学的党支部书记、校长段彦辉代表学校对西安高级中学四位骨干教师来校送教表示欢迎。随后,西安高级中学初中部教师进行了示范课教学。老师

们精心准备了内容丰富、形式多样的示范课程,他们运用生动的教学手段和实际案例,将知识传授与能力培养相结合,使学生在轻松愉快的氛围中掌握知识。

在示范课过程中,教师们还就教学方法、课堂管理等方面进行了深入交流和探讨,双方教师积极发言、互相学习,共同探讨教学中的难点问题。



西安市曲江第十三小学

创家长放心学校 办人民满意教育

融爱诚行 悦心健体

春临馨悦 爱育英华

西安市育才中学被授予 “陕西省体育传统特色学校”荣誉称号

阳光讯(记者杨晶)近日,2024年全省体育工作会议在西安召开,西安市育才中学被授予“陕西省体育传统特色学校”荣誉称号。

近年来,西安市育才中学始终坚持“五育并举”,不断深化“体教融合”,积极推进“阳光体育+专业运动”新模式,着力提升学生身体素质和综合素养,深化学校体育特色发展之路,在各级各类体育赛事活动中,西安市育才中学教练员、运动员敢于拼搏,取得了优异成绩,学校先后荣获“陕西省体育传统项目学校”“西安市体育传统项目学校”等荣誉称号,现为中国田径协会会员单位。

西安市第四十四中学教师 在莲湖区心理健康展演作品评选活动中获奖

阳光讯(记者杨小娟)近日,在莲湖区教育局开展的“阳光心灵 与你同行”心理健康展演作品评选活动中,西安市第四十四中学徐旭老师获心理课教案二等奖、心理辅导咨询案例二等奖、学校心理健康教育典型案例三等奖,宋宏宇老师获心理课教案三等奖、心理辅导咨询案例三等奖。

据悉,西安市第四十四中学一直秉持“向阳而生,绽放生命”的心理健康教育理念,积极开展学生心理健康教育工作,把心理健康教育作为实施素质教育的着力点,以生涯规划教育作为心理健康教育的创新点和突破点,培养每个学生的健全人格,促进全体学生向阳生长。

西安市雁塔区第一小学 开展古诗考级活动

阳光讯(记者杨小娟)近日,西安市雁塔区第一小学开展了全校古诗考级活动。

本次古诗考级活动根据学生不同年龄阶段及新课标的要求,以《西安市雁塔区第一小学古诗词考级指导》为标准,古诗考级设置从低到高12个级别。考级时,同学们恭敬有礼,专心背诵,个个胸有成竹、自信满满,考完的孩子们手捧过关卡,个个神采飞扬。

西安市雁塔区第五小学 开展“萌娃闯关促成长乐学乐评嘉年华”活动

阳光讯(记者杨晶)近日,西安市雁塔区第五小学一年级和二年级开展了“萌娃闯关促成长乐学乐评嘉年华”活动。

一年级语文组此次闯关活动共分为“汉语拼音大冒险”“百变生字我会认”“快乐词语对对碰”“妙语连珠我能行”“口语交际小达人”“我会看图和说话”六大关卡。二年级此次闯关活动共分为“词语小萌宠”“头脑风暴龙”“诗文智慧龙”“妙语连珠龙”四大关卡。学生按照要求依次闯关,每过一关就能得到相应的印章。